
RAPORT DE ACTIVITATE 
ntru activitatea consilierului local, GOGOAŞĂ DRAGOŞ-MARIAN, desfăşurată în 

anul 2021 

Conform OUG nr. 57/2017, cu modificările şi completările ulterioare, fiecare ales 

local are obligaţia de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea 

depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparenţă în administraţia publică 

locală şi relevă comunicarea consilierului local cu cetăţenii localităţii. 

În anul 2021, ca şi consilier ales pe listele P.E.R., în urma alegerilor locale 

desfăşurate în anul 2020, Iun septembrie, acţiuni l e intreprinse au vizat toate sectoarele de 

activitate din sfera administraţiilor locale, respectiv investiţii de interes local, asistenţă 

socială, educaţie, sănătate, cultură , tineret, sport, ordine pub li că, situaţii de urgenţă, 

protecţia şi refacerea mediului, dezvoltare urbană, evidenţa populaţiei, poduri şi drumuri 

publice, servicii de utilitate publică , activităţi de administraţie socia l-comunitară. 

În calitate de consilier local, am participat activ la toate şedinţele comisiei de 

specialitate din care fac parte, acordând aviz favorabil proiectelor de hotărâre care au fost 

Iniţiate de cutre dl. Primar, participând totortată şi la cele 12 de şedinţe de plen ale 

Consiliului local. Tot în această perioadă am discutat cu cetăţeni i oraşulu i , căutând o 

rezolvare pentru fiecare problemă expusă, încercând de fiecare dată să menţin prestigiul 

Instituţiei şi încrederea acordată de cetăţeni. Am încercat să fiu un fidel susţinător al 

opiniilor şi solicitărilor adresate consiliului local de către cetăţeni , dar şi un bun mesager al 

deciziilor adoptate în plenul consi liului, cu privire la ceea ce interesează, în mod nemijlocit, 

cetăţenii oraşului Brezoi. 

Atât în cadrul şedinţelor Consiliului Local Brezoi, cât şi în cadrul comisiilor, dar şi în 

comunitate, am activat pentru: respectarea interesului cetăţeni lor, reducerea fiscalităţii, 

valorizarea patrimoniului cultural al zonei, respectarea prevederilor legale în ce priveşte 

valorificarea patrimoniului privat al or. Brezoi, cât şi uti lizarea domeniului public al acestuia 

La final, mulţumesc pentru colaborare cilul. Primar, dlui. Viceprimar, dlor. consilieri, 
• 

funcţionarilor şi, nu în ultimul rând cetăţenilor oraşului Brezoi. 

ÎNTOCMIT, 
Consilier local, 

GOGOŞĂ DRAGOŞ-MARIAN 


